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Конспект заняття з малювання з дітьми раннього віку. 

Тема: Квіти не потрібно рвати, краще квіти малювати. 

Програмовий зміст: продовжувати знайомити дітей з нетрадиційними 

техніками малювання, розширювати уявлення дітей про весну та весняні квіти, 

закріпити знання дітей про кульбабу, її зовнішній вигляд. Навчити дітей 

малювати кульбабок нетрадиційним методом (штампування коктельними 

трубочками). Закріпити знання основних кольорів (зелений, жовтий). Розвивати 

слухове і кольорове сприйняття, мовлення. Виховувати охайність, 

доброзичливість любов до прекрасного та бережливе ставлення до природи та 

квітів. 

Матеріали та устаткування: іграшка сова та бджілки, ілюстрація із 

зображенням квітів кульбаби, фарба гуаш жовтого кольору, аркуш*шаблон з 

намальованим стеблом кульбабки, коктельні трубочки (верхній край трубочки 

потрібно  розрізати на тоненькі смужки 1-1,5 см.), серветки.    

                                                  Хід заняття: 

Вступ: 

Вихователь: Діти сидять напівколом на килимку. Дітки, яка зараз пора року? 

Діти: Весна. (стук у вікно) 

Вихователь:  Ой хтось стукає у наше вікно. (вихователь відчиняє вікно та 

вносить в групу іграшкову сову.) 

Вихователь: Погляньте, хто це завітав до нас на заняття? 

Діти: Сова. 

Вихователь: Так дітки, сова вона наймудріша в лісі. Давайте попросимо її 

розповісти про весну. 

Сова:  Весною сонечко на небі піднімається все вище і вище, розтає сніг, на 

деревах з'являються перші зелені листочки, а пташки вють свої гніздечка. В 

лісі, від зимової сплячки, прокидається ведмідь, їжак та різні комашки, а на 

галявинах з'являються перші весняні квіти.  

(Звучить жужання бджіл) вихователь показує дітками іграшкову бджілку. 

Вихователь: Погляньте, до нас ще хтось завітав.  



Діти: Це бджілки. 

Сова:  Дітки бджілки дуже люблять квіти, з них вони збирають корисний 

нектар, з якого роблять смачний мед. 

Бджілки: Так, ми дуже любим квіти, а люди їх рвуть і вони в'януть. 

Сова: Так квіти рвани не можна, кожний хоче мати гарну квітку в себе в дома. 

Але я покажу, як їх можна легко намалювати. Але спочатку відгадайте, про яку 

квітку я кажу. Ця квітка жовтого кольору,пухнаста  і дуже схожа на сонечко. 

Сова: Молодці малята так, це кульбабка. 

Вихователь: Давайте розглянемо кульбабку уважніше, вона має жовта 

пухнаста, стебло та листочки її зеленого кольору. 

Вихователь: Якого кольору кульбабка? 

Діта: Жовта. 

Вихователь: Якого кольору її стебло та листочки? 

Діти: Зелені. 

Вихователь: Але перед початком роботи нам потрібно розімняти наші руки. 

                                         Пальчикова гімнастика: 

                                                     Квітка 

Вихідна позиція. 

Долоні підняті угору, пальці створюють “пуп’янок”, основи кистей притиснуті 

одна до другої. 

Квітка “розпускається”: розводимо одночасно пальці рук у боки, а потім 

зводимо пальці разом. 

Вранці сонечко зійшло, розпустилась квітка. 

А увечері закриє пелюсточки швидко. 

Основна частина: 

Вихователь: А зараз, я пропоную вам присісти за свої робочі столики. 

Вихователь: А тепер, я покажу вам, як малювати квітку- кульбабку: спочатку 

берем у ручку трубочку для напоїв, яку я для вас вже підготувала, легенько 

мокаєм її в жовту фарбу, а потім притискаєм до нашого листочка в горі 

зеленого стебла. Тепер повторюєм і ще раз, і малюєм кульбабку біля другого 

стебла і т.д. 



Діти виконують завдання, вихователь допомагає при необхідності. 

Вихователь: Після завершення роботи покладіть трубочку у тарілочку з 

фарбою та витріть ручки серветкою, якщо ви забруднились. 

Висновок: 

Вихователь: Які ви всі молодці! Ви намалювали чудові малюнки. Вірно 

тітонка сова? 

Сова: Дійсно, дуже гарні квіти. 

-А як називаються ці чудові квіті, які ви намалювали?(кульбаба) 

-А в яку пору року кульбаба з’являється? (весною) 

-Якого кольору кульбабка?(жовта) 

- На що схожа кульбака ? (на сонечко) 

- А чому не можна рвати квіти? (бо вони зів’януть) 

- А хто збирає з квтів нектар? (бджілки) 

Сова: Молодці. 

Вихователь: А тепер попрощайтесь із совою та бжділками та ходімо мити 

ручки. 

Діти: До побачення.  

                                              

 



 

 


